



「零距離」 跨代共融音樂會

循道衛理中心

音樂是世界語言，能撫慰人心，將不同的人連結起來。循道衛理中心於二〇二二年十一月五日舉行「零距離」跨代共融音樂會，來自不同年代的歌唱好手，透過合唱不同類型的歌曲，將跨代共融的信息發送予公眾，讓大家都知道縱然年紀、背景，甚或種族不同，在社會上都能和諧共融；正如音樂一樣，不同曲譜都能奏成美妙的樂曲！

音樂會上，有來自長者及青少年樂隊、長幼無伴奏合唱及兒童合唱團等表演單位合力演出，歌聲繞樑三日。我們更邀得「2020年十大傑出青年」視障女高音藝術家蕭凱恩小姐演唱並分享心路歷程，藉着音樂的力量激勵人心！

感謝各個表演單位傾力演出及各位現場觀眾支持！



邀得視障女高音藝術家蕭凱恩小姐演唱

陪伴癌病兒童家庭 走過生命低谷

循道衛理觀塘社會服務處



一家人同心禱告，求主看顧這個家。

神經母細胞瘤是兒童期常見的腫瘤之一，是香港較罕見的癌症，每年只有數宗新症，但此腫瘤生長迅速，對患者有相當大之風險，必須及早治療。

九歲的昱鋨是其中一位患上神經母細胞瘤的兒童，他於四年前的某天突然無法走路，並持續低燒一個多月，經過詳細檢查及化驗後，昱鋨被診斷為第四期癌症。

「我當時腦海裏一片空白……為甚麼這個病不是發生在我身上，而是要一個五歲的小孩子去承受？」爸爸向學校社工憶述當時的心情。

經過一年多艱辛的治療過程，昱鋨成功戰勝癌魔，醫生表示體內所有癌細胞已清除，胸口的喉管亦可以拔除，昱鋨帶着健康的身體升讀小一。正當一家人以為生活已重回正軌之際，昱鋨於二〇二一年四月癌症再度復發，而更不幸的是癌細胞已擴散至骨、淋巴及肝臟等多個地方，即時被送往兒童醫院接受治療。高強度的化療及放射治療使昱鋨十分痛苦，為免昱鋨的身體繼續承受長期化療及放射治療的損害，醫生建議由爸爸捐出骨髓，為昱鋨進行骨髓移植手術。縱然手術具一定程度的風險，亦有不少手術失敗的例子，但昱鋨卻擁有頑強無比的意志。

「我不想死！我要活下去！我想同爸爸、媽媽、弟弟一齊！」昱鋨強烈的求生意志，促使爸爸下定決心與昱鋨並肩作戰。

「我從未有一刻想過放棄，我的目標只有一個，就是將昱鋨救活！」爸爸當時腦海唯一的想法。

由於整個治療涉及多種昂貴的自費藥物，總開支近二百八十萬，龐大的治療費用對來自基層家庭的昱鋨是一個遙不可及的數字，若未能支付費用，昱鋨只能白白錯過治療的時機。

當學校社工收到爸爸的求助，服務處立即透過不同渠道尋求解決方法，最後成功聯繫「香港01眾樂基金」，為昱鋨進行籌款報道，而爸爸及昱鋨亦鼓起勇氣分享他們的故事。報道刊登後，服務處、學校及教會即時向身邊的人作出呼籲，盼望一同支持昱鋨渡過難關。在這段時間，也有商界的朋友留意到昱鋨的故事，並主動聯絡服務處捐出善款。主的恩典超乎人所想所求，在短短三日內，善款已達到預期目標。這次籌款為昱鋨及其一家帶來極大的鼓舞，讓他們感受到社會人士對他們一家的關心，並體會到只要不放棄，生活總會有希望！

在預備進行手術前，校長、校牧、老師及社工都不時探訪昱鋨，為昱鋨一家禱告及打氣，並送上來自不同群體的祝福，鼓勵昱鋨帶着信心接受手術。現時昱鋨的治療已接近尾聲，治療的過程雖有少許波折，但整體進展非常理想。感恩上帝一直看顧昱鋨和他的家人，而服務處及學校的同工將繼續密切關心昱鋨的情況及需要，繼續與他們一家同行。

昱鋨生命的故事，讓我們看到人於患病時的無助和渺小，同時也看到上帝工作的奇妙，就如聖經上所說：「應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜那超越人所能了解的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」（腓四：6-7）讓我們學習於生命中不同的環境，都能帶着信心倚靠我們的天父！



昱鋨的畫作